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pojišťovnou. Řešením může být účast v
klinické studii.
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Inovativní a bezpečná

Léčba v rámci odborné studie je jedním ze způsobů, jak získat přístup k inovativním přípravkům a
metodám, které nejsou běžně dostupné. Pro pacientky to navíc často znamená i možnost absolvovat
celou IVF terapii včetně medikace zdarma. „Hodnota takové léčby se může pohybovat kolem 80 tisíc
korun,“ vysvětluje MUDr. Hana Višňová z kliniky IVF CUBE, která se svým týmem již více než 10
let účastní mezinárodních klinických studií. Aktuálně klinika nabízí neplodným párům možnost
zapojit se do studie zaměřené na novou medikaci. „V rámci studie využíváme jednu z
nejmodernějších medikací, která by mohla zlepšit reakci vaječníků na stimulaci. Netestujeme
samotný přípravek, ten již byl předmětem předchozích klinických hodnocení schválených Státním
úřadem pro kontrolu léčiv a etickou komisí. Ve studii se zaměřujeme na nejoptimálnější způsob jeho
dávkování,“ vysvětluje lékařka a dodává, že léčbu v rámci této studie sleduje nejen lékař na klinice,
ale také další nezávislé instituce v rámci České republiky a Evropské unie.

Úspora cyklu na pojišťovnu

Pro zapojené pacientky představuje velký benefit především fakt, že IVF cykly absolvované v rámci
klinické studie se nezapočítávají do počtu cyklů hrazených z veřejného zdravotního pojištění. „Při
současném nastavení české legislativy je to velký benefit hlavně pro ženy, které na rozdíl od mužů
mohou absolvovat IVF terapii hrazenou ze zdravotního pojištění maximálně čtyřikrát za život, a to i v
případě, pokud byla příčina neplodnosti diagnostikovaná u muže. Ten však může s případnou novou
partnerkou absolvovat další IVF terapii hrazené ze zdravotního pojištění,“ vysvětluje lékařka. Navíc
některé studie mohou nabídnout šanci na léčbu i starším pacientkám. „Do naší aktuální studie se
mohou přihlásit pacientky do dne dosažení 41 let. Mohou to být ženy, které ještě IVF terapii
neabsolvovaly, nebo ženy, které mají za sebou maximálně dvě ovariální stimulace,“ upřesňuje MUDr.
Višňová a dodává: „Samozřejmě, účast v této odborné studii je podmíněna splněním všech
stanovených podmínek a absolvováním potřebných vyšetření.“ V rámci odborných studií mají
pacientky kromě bezplatné terapie a medikace často nárok i na kompenzaci cestovních nákladů.
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